A

B A T B H K

B
(fitiBh)
4 &l il M WAL B ke i &
XIS T
(s Rk L)
EHHE T HEE FAEME BERR & ££250mm = 1.0 1.0
T — AL AV AT A(S)
HAEME = 5mm m 142.53 143 | TiERIZE ML E
T — AL AL AT A(S)
HAEME JZ 6mm m 142.30 142 | LRI E
T — AL AL AT A(S)
HAEME = 7mm m 116.42 116 | TikFRIZE ML E
SR R BERR & ££250mm = 1.0 1.0
JHR 5 A T
bRk T m 393.15 393
Bofkk = 1.0 1.0
AEOUIR T | BERREL250mm | &7 32.0 32
AE O ET | BERREE250mm | EPT 32.0 32
BfE O 1A fi T
AL BT | BERRAER150mm | AT 38.0 38
e = 1.0 1.0
IR R L B 7.0 7
IER s L B 7.0 7
# T
PG L = 1.0 1.0
KT
KRBT BESREF2250mm | 7 1.0 1.0
B IER e 2
BNYES L m 773.70 774
AETVIHAEL m 386.85 387
BT ERHLERE (5B — —
EILZVERTE AT 10.00 10
BitE g
AETVIHAEL m 386.85 387




T TRAER (BMEMRE L ~ A —/VERET)

(fiBh)
4 PR i Al Amoon  HAL & | REHERE fid =
As/Con Ashii 187.26
SRR B0 T T t=15cmLA T m 187.26 187
As/Con
SRR T 15cm<t=30cm m —
SEEERR As*Con
B HI DA T t=10cm2L F nt —
SEEERR As*Con
B HI A T t=10cm2L F nt —
EES As*Con Ashi 118.93
EHEIEHI A T t=10cmLL T m 118.93 119
SEEERR As+Con
B IRAIRA T t=10cm2L T nt —
SEEERR As+Con
BEEEIRAIRA T 10cm<t=15cm m —
SEEERR As*Con
B IRHIRGA T 10cm<t=15cm m —
SEEERR As*Con
B IRAIRGA T 10cm<t=15cm m —
SEEERR As*Con
B IRHIRDA T 10cm<t=15cm m —
As/Con
RS 15cm<t=30cm m —
As/Con
SRR T 15cm<t=40cm m —
As/Con
SRR AT 15cm<t=40cm m —
As/Con
RS 15cm<t=40cm m —
BEblE A T m’ —
BEbldE A T m’ —
BRI T m’ 52.19 50
b A T m’ —
B R T i m’ —
B R T i m’ —
B R T FiA+ m’ 25.50 30
BEbRE T il m’ —
B R T AR m’ —
B R T AR m’ —
B R T AR m’ —




+ TieshR (B &R

BRETLT -~ —/VERET)

(ili8h)
4 FR Bl STl HAL | B & Rt E T

vy T m’ —
vy T m’ —
AL T m’ 23.86 20
BEOST 3 _

AsHi./Conl
FRbALsy T o’ _

AsHf./Conl
PRy T o’ _

AsH#l/Con3fl Ashii 5.69
PSS T m’ 5.69 6.0

AsHi./Conl
FEHLALSY T m’ —

Ashit 5.69
LR R AL AsHil/Condifl m’ 5.69 6.0
it E R (1 ) m’
it B (18 %) m’
A R (1) m’ 28.33 30
o R () m’ 28.33 30
o E R (1 ) m’
it B (18 ) m’
A T (M) m’ 28.33 30
¢ 100
B MERDAT m —
¢ 100

FARE AR TR T o _
R TER T m’ —
TR E Ry t —
1HTRALSY T m’ 0.19 0.2
BERE LT B Co® ¢ 250 m —
FRER BERT ALE 2 Con3ll (5 #5) m? —




T8 TierER (T EMRE L)

(fiBh)
4 R il Amoon  HAL & | REHERE fid
R B RAR i
AR E T H=2.0mZL F m —
R B RAR i
AR A T H=2.5ml F m —
R B RAR i
AR IE A T H=3.0ml F m —
R B RAR i
ARIERE T H=3.5mL T m —
R B RAR i
ARIERE T H=3.8mLL T m —
R B RAR i
RIERET H=2.0mlL T m 5.65 6
R B RAR i
RIERET H=2.5mL m —
R B RAR (G
ARIERET H=3.0ml T m 3.70 4
R B RAR i
ARIERE T H=3.5mL F m —
R B RAR i
ARIERE T H=3.8mL T m —
R B RAR i
AR A T H=2.0mZ F m —
R B RAR T
ARIERE T H=2.5ml F m —
R B RAR i {
ARIERE T H=3.0mLL F m —
R B RAR i
RIERE T H=3.5mL T m —
R B RAR i
ARIERE T H=3.8mLL T m —
R B SRS W=0.85m
AREMET 3E% m —
R B SR W=0.85m
RIERET 2B m 3.70 4
R B SRS W=0.85m
ARIERE T 1B m 5.65 6
F m —




U R VERBE T RIER (v R — LV EREET)

(li8h)
4 R Bl AR | HAL B & | REHEE T
v R VERET HH 18 18
T—25

<~ R )VERGRE T Bl il 18 18
AR LA L 20mm~70mm HPT -

Y 50mm &l —

HEEY 100mn & —

HEEY 150mm 1 —

FlEET Ty 300mm 1i# —

BHEET T 450mm 1 -

FlEET Ty 600mm 1i# —




FHEETE [H Tied & (UM B L v —/VERE L)

(fiBh)
4 PR il Amoon  HAL & | REHERE T =
HREE
FET t=3cm BRI As (13) m 11.50 12
HREHE
AT t=10cm RC—40 ot —
HUEH
FET t=3cm BERIEEAs (13) nt —
HEH
FKHET t=5cm BRI As (13) m 110.17 110
HEH
FET t=5cm BERIEE As (20) nt —
HIEH
FET t=5cm BERIEE As (20) nt —
HEH
=T t=>5cm HURLEE As (20) ni — oE 1A
HIEH
HET t=5cm HLURZEE As (20) ni — g oA
HIEH
AT t=10cm C—40 ot —
HEH
AT t=16cm RC—40 ot —
HAEHE
AR T t=10cm RC—40 i 6.91 7
HUEH
FERAET t=10cm BEHELZELHE m —
HUEH
AR T t=12cm M—30 nf 55.32 55
HEH
AT t=13cm M—30 ot —
HEH
FE AT t=15cm M—30 ot —
HIEH
FE AT t=17cm M—30 ot —
HIEH
T AR T t=10cm RC—40 ot —
HEH
TE AR T t=12cm RC—40 nf 55.32 55
HEH
TE AR T t=15cm RC—40 ot —
REEFEIE nt 57.80 58
Ffa - S
PR T W=15cm m 43.83 44
Ffa - S
X R T W=30cm m 1.80 2
Ffa - S
X R T W=45m m 21.00 21




AT A LT (U & AT

BB T)

(li8h)
4 i AT I TR A G S

Ay rXE | HEER

XERUT T 90° MLV & T -
AL bo— N

KERUT T 90° ¢ 250 £ 4 4
(e

BT ERMET ¢ 150mm m 32.30 32
B AREIE R

BT EA R T ¢ 150mm 3~5m [E0E00 — —
B AREIE R

Bt A g% T ¢ 150mm 5~12m & 4 4

PR v —b % m 32.30 32

ANFFTENALINHET & 4 4

BWEEWLS T m3 0.1 0.1 | A% g RXH




ook LKE=R

% Bl Mmool Bk | BT B |l v [T

BErieT
BERR B ££250mm
BEriomiET
RS (NHEHRT)
BERR S £5250mm R—+TFAF—T 3k
HRor e T L=0.4m/f&Fr | BT 5.0 5.0 |[A& 50 E
# T
R T = 1.0 1.0
IKERT
KT BERR A £2250mm | =N 1.0 1.0
HIm R e
BNTESE T m 4.00 4
AETVIHAET m 2.00 2
BB ZEH UBRE ST — —
ENLVRE =GR — —
s By
AETVIHAET m 2.00 2




T TRAER (BMEMRE L ~ A —/VERET)

(G )
4 PR i Al Amoon  HAL & | REHERE fid =
As/Con Ashit 15.60
SRR B0 T T t=15cmLA m 15.60 16
As/Con
SRR T 15cm<t=30cm m —
SEEERR As*Con
B HI DA T t=10cm2L F nt —
SEEERR As*Con
B HI A T t=10cm2L F nt —
E RS As+Con Ashil 11.70
EHEIEHI A T t=10cmLL T m 11.70 12
SEEERR As+Con
B IRAIRA T t=10cm2L T nt —
SEEERR As+Con
BEEEIRAIRA T 10cm<t=15cm m —
SEEERR As*Con
B IRHIRGA T 10cm<t=15cm m —
SEEERR As*Con
B IRAIRGA T 10cm<t=15cm m —
SEEERR As*Con
B IRHIRDA T 10cm<t=15cm m —
As/Con
RS 15cm<t=30cm m —
As/Con
SRR T 15cm<t=40cm m —
As/Con
SRR AT 15cm<t=40cm m —
As/Con
RS 15cm<t=40cm m —
BEblE A T m’ —
BEbldE A T m’ —
BRI T m’ 18.18 20
b A T m’ —
B R T i m’ —
B R T i m’ —
B R T FiA+ m’ 15.94 20
BEbRE T il m’ —
B R T AMA m’ —
B R T HAMA m’ —
B R T HAMA m’ —




+ TieshR (B &R

BRETLT -~ —/VERET)

(HAm)
4 FR Bl STl HAL | B & Rt E T

BEOST 3 _
vy T m’ —
AL T m’ 0.47
BEOST 3 _

AsHi./Conl
FEHIALSY T m’ —

AsHf./Conl
PRy T o’ _

AsH#l/Con3fl Asfii 0.53
PSS T m’ 0.53 0.5

AsHi./Conl
B T m’ -

Asfift 0.53
LR R AL AsHil/Condifl m’ 0.53 0.5
it E R (1 ) m’
it B (18 %) m’
A R (1) m’ 17.71 20
o R () m’ 17.71 20
o E R (1 ) m’
it B (18 ) m’
A T (M) m’ 17.71 20
¢ 100
R EMERIAT m —
¢ 100

FARE AR TR T o _
R TER T m’ —
TR E Ry t —
1HTRALSY T m’ 0.03 0.1
BERE LT B Co® ¢ 250 m —
FRER BERT ALE 2 Con3ll (5 #5) m? —
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T8 TierER (T EMRE L)

(G )
4 R il Amoon  HAL & | REHERE fid
R B RAR i
AR E T H=2.0mZL F m —
R B RAR i
AR A T H=2.5ml F m —
R B RAR i
AR IE A T H=3.0ml F m —
R B RAR i
ARIERE T H=3.5mL T m —
R B RAR i
ARIERE T H=3.8mLL T m —
R B RAR i
RIERET H=2.0mLL F m —
R B RAR i
RIERET H=2.5ml T m 3.60 4
R B RAR (G
ARIERET H=3.0ml T m 5.40 5
R B RAR i
ARIERE T H=3.5mL F m —
R B RAR i
ARIERE T H=3.8mL T m —
R B RAR i
AR A T H=2.0mZ F m —
R B RAR T
ARIERE T H=2.5ml F m —
R B RAR i {
ARIERE T H=3.0mLL F m —
R B RAR i
RIERE T H=3.5mL T m —
R B RAR i
ARIERE T H=3.8mLL T m —
R B SRS W=0.85m
AREMET 3E% m —
R B SR W=0.85m
RIERET 2B m 5.40 5
R B SRS W=0.85m
ARIERE T 1B m 3.60 4
F m —
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FHEEME [H Tieshak (B & AR

BRET -~ A — /VERET)

(Hh)
4 fE Rl AR HAL B & RAFTRE ([
HREE
FET t=3cm BRI As (13) m 2.70 3
HREHE
AT t=10cm RC—40 ot —
HUEH
FET t=3cm BERIEEAs (13) nt —
HEH
FKHET t=5cm BRI As (13) m 9.00 9
HEH
FET t=5cm BERIEE As (20) nt —
HIEH
FET t=5cm BERIEE As (20) nt —
HEH
g T t=>5cm HUBZEE As (20) m — o 1A
HIEH
=T t=>5cm HURLEE As (20) ni — o 1A
HIEH
AT t=10cm C—40 ot —
HEH
AT t=16cm RC—40 ot —
HAEHE
AR T t=10cm RC—40 i 2.70 3
HUEH
FERAET t=10cm BEHELZELHE m —
HUEH
AR T t=12cm M—30 nf 4.91 5
HEH
AT t=13cm M—30 ot —
HEH
FE AT t=15cm M—30 ot —
HIEH
FE AT t=17cm M—30 ot —
HIEH
T AR T t=10cm RC—40 ot —
HEH
TE AR T t=12cm RC—40 nf 4.91 5
HEH
TE AR T t=15cm RC—40 ot —
REEFEIE nt 3.70 4
Ffa - S
PR T W=15cm m 4.50 4
Ffa - S
PR AR T W=30cm m —
Ffa - S
PR A T W=45m m —
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BT E AR Lierh &k (U B A s g L)

(HAm)
4 R Bl AR | HAL B & | REHEE

Ay rXE | HEER

XERUT T 90° MLV & T -
AL bo— N

KERUT T 90° ¢ 250 £ 1 1
(e

BT ERMET ¢ 150mm m 9.00 9
B AREIE R

Bl & gk T ¢ 150mm 3~5m [E0E00 - —
B AREIE R

Bl & Ak T ¢ 150mm 5~12m & 1 1

PR v —b % m 9.00 9

ANFFTENALINHET & 1 1

BWEEWLS T m3 0.0 0.0 | A% g R IXH
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BT~ AR—ILETHRT)
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P

s
A

EE

™ mR

2RV

B aFEr

TJ,/\—

N
1X
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I
kil

™ mR

VR

HMEF

EREERR DT T

57.46

129.80

187.26

15.60

15.60

EREERRDIT T

TEERR
ELPER HIRDA T

CIES
ELPER HIRDA T

IS
B IR T

50.69

68.24

11.70

B
ELPER HIRDA T

B
ELPER HIRDA T

B
ELPER HIRDA T

IS
LB RGA T

B
ELPER HIRDA T

ELE S

SRS T

SRS T

SR RS T

FAE AR H1 T

FAE AR H1 T

FAEAR R H1 T

44.27

7.92

18.18

FAE AR H1 T

PRI T

PRI T

PRI T

24.42

1.08

15.94

B T

B T

B T

B T
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% Py

i
ki

e

¥ m

52 5l
E e

Hi e

HRAF
AR

‘EHU —\

Uﬁ m:]}

< VIR—
E i

HMEF

Pty T

Pty T

Pty T

17.14

6.72

0.47

Bty T

BRI T

BRI T

FRBIALSY T AsHlL/Condil

0.36
3.38

0.36
5.69

0.53

0.53

BRI T

R BEA LI AsHR/Condill

0.36
3.38

0.36
5.69

0.53

0.53

it s ()

i A R (E )

I oE i ()

27.13

1.20

28.33

17.71

17.71

i A R (E )

27.13

1.20

28.33

17.71

17.71

I oE i ()

i A R (E )

BOAT ()

27.13

1.20

28.33

17.71

17.71

A E R AA T

AE M FESLT

i E R T

AR LSy

15y T
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BB E s T

FRERR R AL TR
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TR THEHEK (BT EMRETL)

%

PR

5
ks
o

<VIR—)V
= I

i Al Hfs
B AR i

2
™ mR

< VIR—
E i

i
Tim

RS R R
AREMEAET

RS R R
REMET

RS R R
AREMET

RS R R
BREMET

RS R R
HEMET

RS R R
BEMET

5.65

5.65

RS B R
HREMET

- 3.60

RS B R
BREMET

3.70 5.40

RS B R
BEMET

RS R R
HEMET

RS R R
AREMEAET

RS R R
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HREMET
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g
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3
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FEEME M TR (M EMRE L v R—/VERET)

% i

f
A

Re T
g T

VR—)V
= o

AR

<J_

D
747

| =~

i
kil

11
m®E m

®

< VIR—
E i

HU

AN
(=)

=11}

[A

FJET. t=3cm

11.50

11.50

2.70

BT

KET.

FJET. t=bcm

39.41

70.76

110.17

9.00

9.00

6.91

6.91

2.70

20.76

34.56

55.32

4.91

4.91

20.76

34.56

55.32

4.91

4.91

23.24

34.56

57.80

3.70

16.83

27.00

43.83

4.50

4.50

0.90

0.90

21.00
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BT E THRER (B EAERET)

SCE RS T — —
SCERUS T 4 4 1 1
AT T 32.30 32.30 9.00 9.00
B A % T — —
A B AR L 4 4 1 1
TR — 32.30 32.30 9.00 9.00
AIEFFELZAE L 4 4 1 1
HEENS T 0.12 0 0.03 0
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% &

=111

+ B &

BIRNmgE T BEERE£250mm (b5 - Ak 1)
wmooRl AR 1204720
& &t B =V AN B &=
AE R @ 20001-80-1 t=7mm 23.34
7 23.34
23.34 + ((0.9 X 1/2) X 2/ A/ 1 &%) m 24.24
@ 20001-110 t=6mm 29.45
# 29.45
29.45 4+ ((0.9 X 1/2) X 2/ A/ 1 ZR) m 30.35
® 20001-130 t=6mm 29.10
20001-140 t=6mm 29.10
#  58.20
58.20 4+ ((0.9 X 1/2) X 2T/ A/ 2 AZRV) m 60.00
@ 20001-150 t=6mm 29.10
20001-160 t=6mm 21.05
#  50.15
50.15 4+ ((0.9 X 1/2) X 2f&HT/ A/ 2 ZRV) m 51.95
® 20001-170 t=7mm 18.15
20001-170~ t=7mm 18.10
20001-180 t=7mm 23.23
#  59.48
59.48 4+ ((0.9 X 1/2) X 2T/ A/ 3 ZR) m 62.18
® 20001-210 t=7mm 29.10
7 29.10
29.10 + ((0.9 X 1/2) X 2T/ A/ 1 &%) m 30.00
@ 20001-230 t=5mm 26.70
20001-240 t=5mm 24.10
7 50.80
50.80 + ((0.9 X 1/2) X 2T/ A/ 2 ZRV) m 52.60
20001-250 t=5mm 22.10
20001-260 t=5mm 21.80
20001-270 t=5mm 22.33
i 66.23
66.23 4+ ((0.9 X 1/2) X 2f&HT/ A/ 3 =) m 68.93
©@ 20001-280 t=5mm 20.10
# 20.10
20.10 + ((0.9 X 1/2) X 2T/ A/ 1 &) m 21.00
t=5mm 52.60 68.93 21.00 m 142.53
t=6mm 30.35 60.00 51.95 m 142.30
t=7mm 24.24 62.18 30.00 m 116.42
3 142.53 + 142.30 + 116.42 = 401.25 m
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wmooBl FHR - T Ak 17204720
% B 7 X BAAL P&
- 51IA T BHARES EET
©) 20001-80-1 20miB30mEL 23.34
® 20001-110 20miB30mEL T 29.45
® 20001-130 50miB60mEL 59.10
20001-140
@ 20001-150 50miB60mEL 51.05
20001-160
® 20001-170 60mAB70mEL T 61.28
20001-170-1
20001-180
® 20001-210 20miB30mEL 29.10
@ 20001-230 50miB60mEL 51.70
20001-240
20001-250 60mAB70mEL T 68.03
20001-260
20001-270
©) 20001-280 20miB30mEL 20.10
) 393.15
k- TR T BHARES EET
© 20001-80-1 20miB30mEL 23.34
® 20001-110 20miB30mEL 29.45
® 20001-130 50miB60mEL 59.10
20001-140
@ 20001-150 50miB60mEL 51.05
20001-160
® 20001-170 60mAA70mEL T 61.28
20001-170~1
20001-180
® 20001-210 20miA30mEL T 29.10
@ 20001-230 50miB60mEL T 51.70
20001-240
20001-250 60mAB70mEL T 68.03
20001-260
20001-270
©) 20001-280 20miA30mEL 20.10
7 393.15

21




A Rt 1502720
& B 7t =) = BAAL &
A DY T 1) 20001-80-1 2
(BERR & #2250mm) ®) 20001-110 2
(3) 20001-130 2
4) 20001-140 2
() 20001-150 2
(6) 20001-160 2
(7 20001-170 2
©) 20001-170-1 2
9) 20001-180 2
(10) 20001-210 2
(11) 20001-230 2
(12) 20001-240 2
(13) 20001-250 2
(14) 20001-260 2
(15) 20001-270 2
(16) 20001-280 2
g 32 (5B 32
AEntET
(BERR & £2250mm) 3 = 32 &P 32
B AL T 1) 20001-80-1 —
(BERR & #%150mm) ®) 20001-110 5
(1 BHET) (3) 20001-130 5
4) 20001-140 4
) 20001-150 2
(6) 20001-160 1
(7 20001-170 2
®) 20001-170-1 1
9 20001-180 2
(10) 20001-210 2
(11) 20001-230 1
(12) 20001-240 3
(13) 20001-250 2
(14) 20001-260 2
(15) 20001-270 4
(16) 20001-280 2
g 38 (5B 38
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T %A T 1K2%47=0

4 B At B A B | %% &
xR iE -k T |EHEAES  EFS
@ 20001-80-1 1
® 20001-110 1
® 20001-130 1
20001-140
@ 20001-150
20001-160
® 20001-170 1
20001-170-1
20001-180
® 20001-210 1
@ 20001-230
20001-240
20001-250 1
20001-260
20001-270
©) 20001-280 1
i 7 [=] 7

23




B EHEREZE
T & s
& F B E=V FANL B &
(i
BNYES L 1) 20001-80-1 23.34
) 20001-110 29.45
3 20001-130 29.10
4) 20001-140 29.10
®) 20001-150 29.10
®) 20001-160 21.05
) 20001-170 18.15
(8) 20001-170-1 18.10
9 20001-180 23.23
(10) 20001-210 29.10
(11) 20001-230 26.70
(12) 20001-240 24.10
(13) 20001-250 22.10
(14) 20001-260 21.80
(15) 20001-270 22.33
(16) 20001-280 20.10
LR 386.85
386.85 X 2 [ = 773.70 m 773.70
AETVHEL LR = 386.85 m 386.85
ELZ LIRS 1 20001-110 1
) 20001-180 3
3 20001-210 2
4) 20001-230 1
®) 20001-260 2
6) 20001-280 1
LR 10 T AT 10
B ey
AETVHE L LR = 386.85 m 386.85
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B E H B £ BoymEeD)
hgt

BE L E T BERRE £2250mm (PN il 98 1)
R FIE T 1%7-0
g " 2V BT W =
BT HEFe
(1) 20001-80 1 &P 04 m
(2) 20001-120 1 &P 04 m
(3) 20001-190 1 &P 04 m
(4) 20001-200 1 fEpr 04 m
(5) 20001-220 1 f&Eer 04 m
B 5 AN 5 T 2.00 m
EPT 5.00

25




T & MmN R
4 B g " 2V HAL | B =
fETER TR
BN T (1) 20001-80 1 & 0.4 m
(2) 20001-120 1 & 0.4 m
(3) 20001-190 1 & 0.4 m
(4) 20001-200 1 & 0.4 m
(5) 20001-220 1 & 0.4 m
F 5 = 5  f&PT 2.00 m
2.00 m X 2 [ = 4.00 m 4.00
AETVIHET B 5 A = 2.00 m 2.00
il By
AETVIHET B 5 AV = 2.00 m 2.00
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I E MR L BEeEE

(1#i8h) (A oA A )
Filt a1l =1 2V VA A+ o ' iy
BATE#ET % ¢ 150mm
1393 1390 1412 1321
+8.70 +8.70 +8.70 +6.20
m
= 32.30| 32.30
ey T e Y%= 0.165 m NEE=  0.150 m
(0.165% X /4 — 0.150% X 7x/4) X  32.30
m3
= 0.120] 0.12
U EAER L =2 Az 02 ES (BUHEH) ¢ 150mm L =4000mm
m
= 32.30| 32.30
%N
32. 30 + 4. 000 = 8. 08 9.0
~ 3mATi = - —  f&AT
3~ bmAYii = —|  — fEpT
5~12mAifi 1393 1390 1412 = 4.0 4.0 fEHpT
1321
m
MERFRT— B 32.3
VX VARE ¢ 150mm
1393 1390 1412 1321
+1.0 +1.0 +1.0 +1.0
&I
= 4.0 4.0
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| MU EARR T Bt
(fd8h) (A AT D)
i hilll M 7 NFE g =
H 1ErR $ 150mm 30°
1321 &
+1.0 1.0
o7 ) — NERRTE HE
250—150 A& (HP ¢ 250) . EUAHE (VU ¢ 150)
1393 1390 1412 1321
+1.0 +1.0 +1.0 +1.0
& AT
= 4.0 4.0
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I E R L BEeEH

(1#i8h) (A T A f& PIT)
i pill B =\ S A=t Py =
+T 1393 ThE (HiE)  fEHBEE=  5.30 m
PRI T SR R (1.44+ 1.20) = 2 = 1.30
SEEREITR H 1.30+ 0.0075+40. 100= 1.41
SESIHE R 1.00+ { (0 -0.05) X0.1X2} = 1.27
H -0. 05
(0.60 +1.27 ) =2 X 1.36  X5.30 = 6. 739
el MERRE  #ME=  0.166 m
0.165 * X gx,/4 X 5,30 = A0. 113
/NEE = 6.626
1390 ThE (HiE)  fEHBEE=  5.30 m
SR R (1.44+ 1.20) = 2 = 1.30
SEEREITE H 1.30+ 0.0075+40. 100= 1.41
SESIHE R - E 1.00+ { (0 -0.05) X0.1X2} = 1.27
H -0. 05
(0.60 +1.27 ) =2 X 1.36  X5.30 = 6. 739
el MERRE  #ME=  0.166 m
0.1656 * X gx,/4 X 5,30 = A0. 113
/NEE = 6.626
1412 ThE (FHiE)  #EHBEE=  5.30 m
SR R (1.44+ 1.09) = 2 = 1.30
SEEREITE H 1.30+ 0.0075+40. 100= 1.41
SB35 1.00+ { (0 -0.05) X0.1X2} = 1.27
H -0. 05
(0.60 +1.27 ) =2 X 1.36  X5.30 = 6. 739
el MERRE  #ME=  0.166m
0.165 * X gx,/4 X  5.30 = A0. 113
/IR = 6.626
1321 ThE (HE)
5 ) ARG EE= 3.70 m
NASE-JERUS (3.20+ 1.51) =+ 2 = 2.40
SEEREIE H 2.40+ 0.0075+0.100= 2.51
H 0. 050
0.900 X2.46 X3.70 = 8.192
el MERRE  #ME=  0.166m
0.165 * X gx,/4 X  3.70 = A0.079
/INEE = 8.113
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AT EATROE 2 1T

Fil

il

%

B oV - N FF ==y
+T 1393 ThiE (HxE)  #EHUER=  3.40 m
PEHI T DB SLEERES (1.40+ 1.34) + 2 = 1.40
SEEIBEEIE H 1.404 0.0075+0.100= 1.51
SESHR GG F 1.00+ {(H -0.03) X0.1X2} = 1.30
H -0. 03
(0.60 +1.30 ) =2 X 1.48 X3.40 = 4. 780
PR BERRE AME=  0.165 m
0.165 2 X x4 X 3.40 = A0.073
/NEE = 4,707
1390 ThE (BME)  #EHBEE=  3.40 m
DB SLEPERES (1.234+ 1.36) + 2 = 1.30
SEEIBEEIE H 1.304 0.0075+0.100= 1.41
SEYI R EE _EER 1.00+ {(H -0.03) X0.1xX2} = 1.28
H -0. 03
(0.60 +1.28 ) =2 X 1.38 X3.40 = 4. 410
PR BERRE AME=  0.1656 m
0.165 2 X x4 X 3. 40 = A0.073
/NEE = 4, 337
1412 ThiE (BE)  #EHUERE = 3.40 m
DB SLEERES (1.294+ 1.13) + 2 = 1.20
SEIBEEIE H 1.204 0.0075+0.100= 1.31
SESHR GG F 1.00+ {(H -0.03) X0.1X2} = 1.26
H -0. 03
(0.60 +1.26 ) =2 X 1.28 X3.40 = 4. 047
PR BERRE AME=  0.1656 m
0.165 2 X x4 X 3. 40 = A0.073
/NEE = 3.974
1321 TE (GkE)
0% B ) R ARG SEE= 2.50 m
RISSLEERES (1.384+ 1.49) + 2 = 1.40
VEEEAIE H 1.404 0.0075+0.100= 1.51
H -0. 030
0.900 X1.48 X2.50 = 3. 330
PR BERRE AME= 0.188 m
0.188 “ X x.,/4 X 2.50 = A0. 069
/NEE = 3. 261
m3
PRI T o = 44,270 44.27
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| B A T M
(fd8h) ENET N
fili hilll M 7 SV N o % =
+T 1393 (fhE) #HiE SER=  5.30 m
HMELTL SERREIE H = 1.41
SEHE R L H’ — (0. 365+0. 270) = 0.78
SEHHR R UNE B 1. 00+ { (I -0.270) X0.1X2} = 1.23
(0.600 +1.23 ) =2 X 0.78 X5.30 = 3. 783
1390 (&) HaA JEFE= 5.30 m
SERIREE H = 1.41
SEHE R L H’ — (0. 365+0. 270) = 0.78
SEHHR R UNE B 1. 00+ { (I -0.270) X0.1X2} = 1.23
(0.600 +1.23 ) =2 X 0.78 X5.30 = 3. 783
1412 (&) HaiA JEFE= 5.30 m
SERREIE H — 141
SEHHR R L H’ — (0. 365+0. 270) = 0.78
SEHHR R UNE B 1. 00+ { (I -0.270) X0.1X2} = 1.23
(0.600 +1.23 ) =2 X 0.78 X5.30 = 3. 783
1321 (@) HiE
ERE= 3.70 m
SEREIE H = 2.51
SEHHR R L H’ — (0.365+0. 270) = 1.88
0.900 X1.88 X3.70 = 6. 260
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B AR L R

(fd8h) (A B A T8 FIT)
FH il L =\ VA A K 5
+T 1393 (iE) AaE JEFE=  3.40 m
WERELL SEPREIE = 1.51
SEHE R LS H’ — (0. 365+0. 130) = 1.02
YRR LR 1.004 { (] 0. 130) X0.1X2} = 1.28
m3
(0.600 +1.28 ) =2 X 1.02  X3.40 = 3. 260 3. 26
1390 (&) AE JEE= 3.40 m
SERREIE H — 141
SEHE R L H’ — (0.365+0. 130) = 0.92
YRR LS 3 1.004 { (] 0. 130) X0.1X2} = 1.26
m3
(0.600 +1.26 ) =2 X 0.92  X3.40 = 0. 853 0. 85
1412 (&) #E JEE= 3.40 m
SERIRENE H — 1.31
SR L H’ — (0.365+0. 130) = 0.82
SRR LR 1.00+ { (] 0. 130) X0.1X2} = 1.24
(0.600 +1.24 ) =2 X 0.82 X3.40 = 0. 853 0. 85
1321 (E) AaE
(23 T ER SN JEFE= 2.50 m
SEREIE H — 1.51
MR LS H’ — (0. 365+0. 130) = 0.82
m3
0.900 X0.82 X2.50 = 1. 845 1.85
m3
HEL LT 7 = 24. 42| 24. 42
+T m3
¥ A5 T 44. 27 — 24.42  +0.9 = 17.14| 17.14
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I E R L BEe A

(fd8h) ENET N
FH il L =\ - /N F K 5
+T
LR T
Hh LA 1393 1390 1412 1321
+8.70 +8.70 +8.70 +6.20
m
= 32.300| 32.30
(0. 900 X 0.365 —0.165 2X 7 X1/4 )
X 32. 30 = 9. 920
m3
2 = 9. 920 9.92
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(i)

BORHE AR T RS

(A

FAE

AT )

{1 oI

ol

G N

TR T
A B ] Al

REHAIREL=2.0m 1.30< EHHmHIE=1.80

1393 1390 1412 1321 (3%)
+1.05 +1.05 +1.05 +2.50 =

5. 650

5. 65

REMAIREL=3.0m  2.30< EXHmHIE=2.80

1321 ()
+3.70 =

3.70

3.70

TR T
e B4 JeR Sk 1

AR T1EE 1. 30 < FHHmMIZE=<1. 80

1393 1390 1412 1321 (3%)
+1.05 +1.05 +1.05 +2.50 =

5. 650

5. 65

AR T 2B 2. 30 < SEHIHREITE =<2. 80

1321 ()
+3.70 =

3. 700

3.70
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BURHE AT T RS

(fd8h) (A A T D)
iz} il A = VA A g =20
R UL |0 = T AT 7))V hEE t =15cm
HLE D B fH4 1393
6. 00 X 2.0 = 12. 00

H AT 1390

6. 00 X 2.0 = 12. 00

HUATHE 1412

6. 00 X 2.0 = 12. 00

HuAHE 1321

3.53 X 2.0 = 7.06
m
/NEt = 43.06| 43.06
HREHD HufH& 1393
1. 80 X 2.0 = 3. 60
BUAHE 1390
1. 80 X 2.0 = 3. 60
BUAHE 1412
1. 80 X 2.0 = 3. 60
BAHE 1321
1. 80 X 2.0 = 3. 60
m
/NG = 14. 40| 14.40
m
& = 57.460| 57.46
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=R
‘ BT EARRT BEIHESE
(fd8h) (A AT D)
iz} il " = /B g =20
SHEEHUE UL B mYEAT 72770 M2 t <15cm
BAHE 1393
t=5cm HitEtE= 1.87 m
(H3E) . 87 6. 00 = 11.22
BUAHE 1390
t=5cm HitEtE= 1.87 m
(H3E) . 87 6. 00 = 11.22
BUAHE 1412
t=5cm HitEtE= 1.87 m
(H3E) . 87 6. 00 = 11.22
A& 1321
t=6ecm  TRHHEE HfElE=  1.50 m
(H3E) .50 3.83 = 5.75
m
/NEt = 39.41| 39.41
BUAHE 1393
t=3cm HitEtE= 1.90 m
(HxE) .90 1. 80 = 3. 42
BUAHE 1390
t=3cm HitEiE= 1.88 m
(HxE) . 88 1. 80 = 3. 38
BUAHE 1412
t=3cm HitEiE= 1.86 m
(HxE) .86 1. 80 = 3.35
A& 1321
t=3cm T8I gEiEiE = 1,50 m
(Fx1E) .50 0.75 = 1.13
m
/NEt = 11.28| 11.28
m2
& = 50. 690| 50.69




| WA T S
(1#i8h) (A T A f& PIT)

f Al R E2V A i o =

BERUE LT |7 2 7 7 )L N s

39.41 X0.05 + 11.28 Xx0.03 = 2. 309
/NG = 2. 309
m3
2. 309 2.31
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(i)

Par, =Ju DI = = i
BT EMBRR L BEHEE
(A AT D)
i pill " =\ A A g 5
AL T Bufh &
AREHL FKET FEBRET RAay t=5cm
BAHE 1393
aithiE=  1.87 m
(BjE)  1.87 X 6. 00 = 11.22
BUAHE 1390
aithiE=  1.87 m
(BjE)  1.87 X 6. 00 = 11.22
BAHE 1412
siEiE= 1.87 m
(BjE)  1.87 X 6. 00 = 11.22
BAHE 1321
1 BEER HitElE=  1.50 m
(B3E)  1.50 X 3.83 = 5.75
m
g = 39. 41| 39.41
BufHE
KETL HAEBRET A t=3cm
RS 1393
aithiE= 1.90 m
(FE)  1.90 X 1. 80 = 3. 42
BUAHE 1390
aithiE=  1.88 m
(#xE)  1.88 X 1. 80 = 3. 38
BAHE 1412
siEiE= 1.86 m
(FE)  1.86 X 1. 80 = 3.35
BAHE 1321
1 BEER HitEiE=  1.80 m
(FE)  1.80 X 0.75 = 1.35
m
g = 11.50 11.50
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Vax =l = RS =i
| A EmET SRt
(fd8h) (A A= T D)
FH il L =\ /I g j==A
AL T Wit e T M-30 t=10cm
AREHL NS = RC—40 t=12cm
BAHE 1393
siEiE= 1.27 m
(BjE)  1.27 X 5.45 = 6. 92
BUAHE 1390
aithiE= 1.27 m
(B3E)  1.27 X 5. 45 = 6. 92
BUAHE 1412
aithiE= 1.27 m
(B3E)  1.27 X 5. 45 = 6. 92
BAHE 1321
1 BEER HitElE= 0.90 m
(B3E)  0.90 X 3.45 = 3. 11
m
B = 20. 76| 20.76
BufH&
AT RC-40 t=10cm
RS 1393
sidEiE= 1.30 m
(FE)  1.30 X 1. 80 = 2.34
BUAHE 1390
aithiE= 1.28 m
(HE)  1.28 X 1. 80 = 2.30
BUAHE 1412
aithiE= 1.26 m
(FE)  1.26 X 1. 80 = 2.27
A& 1321
+REED HidElE= 0.90 m
(HxE) 0.9 X 0. 750 = 0.68
m
g = 6.91 6.91
N
39. 41 — 20.76 + 11.50 — 6.91
m
& = 23.24| 23.24
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(i)

DTS L B

A

AtEE

(A

A T

ol

AN

YT

SRERRES

Hufp g
1. 87

1393
X

5.61

HufE

1390

WA g
1. 87

1412
X

5.61

At i
1. 87

1321
X

5.61

=]

16. 83

16. 83

SRERRES

W=30cm

HufE

1393

HufE

1390

At i
0. 30

1412
m X

0.90

HufE

1321

=]

0.90

0.90

SRERRES

W=45cm

HufE

1393

At i
3.00

1390
m X

21.00

HufE

1412

HufE

1321

=]

21. 00

21. 00
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/5 STk =iy
} B AR T MR 4
(HLH) WEERAE (5 PT)
AL ill = z\ N F Py H
WAHERET % ¢ 150mm
1421
9. 00
m
= 9.00] 9.00
HweE  SME= 0.165m . fE= 0.150 m
e e ALY T 0.1656% X 1n./4 — 0.150% X n/4) X 9. 00
m3
= 0.033]  0.03
B EAT R L Iamz A ZEE (A EH) ¢150mm L =4000mm
m
= 9.00] 9.00
N
9. 00 - 4. 000 = 2.25 3.0
~ 3mA i = = — @
3~ B = - = P
5~ 12mATs 1421
= .ol 1.0 f&p7
m
HWERF R — b 9.0
E)L X IVARIE ¢ 150mm
1421
1.0
& AT
= 1.0 1.0

41




} DU AR T At
(HLH) E B A B IT)
A hill = z\ /N EBT g =N
H7Edh & $ 150mm
a7 U —NERTE S XE
250—150 A% (HP ¢ 250) . Euf+% (VU ¢ 150)
1421
1.0
& A
= 1.0 1.0
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= NN ==Y =
N B AR T AR
(EH) B 253 A A5 5T
i hill = = A A B J=:)
+T 1421 (fhE) ®#HE
PEHEI T JEE=  5.40 m
NS SEEGESYS (2.784+ 1.92) = 2 = 2.40
R H 2.40+ 0.0075+0.100= 2.51
H -0. 050
0.900 X2.46 X5.40 = 11.956
PERR PR SME= 0.165m
0.165 2 X x4 X 5. 40 = A0. 115
/NEE = 11. 841
1421 (fiE) HE
IER = 3.60 m
S TR (2.12+ 1.64) = 2 = 1.90
SERPREIE 1.90+ 0.0075+0.100= 2.01
H -0. 030
0.900 X1.98 X3.60 = 6. 415
PEpR BERE SME= 0.165m
0.165 * X /4 X 3. 60 = A0. 077
/NE = 6. 338
m3
PEH] T WEt = 18.179| 18.18
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I EmRE L BEitiE

(EH) WEERAE (5 PT)
i hilll M = S A o w =%
+T 1421 (@) =&
HWELT JER= 540 m
S IREE 1 = 2.51
MR LS H’ — (0. 365+0. 270) = 1.88
0.900 X1.88 X5.40 9. 137
m3
/NEE 9. 137 9.14
1421 (@) 4E
JEE= 3.60 m
SERENE H = 2.01
WS H — (0. 36540. 130) = 1.52
0.900 X1.52 X3.60 4. 925
m3
/NEE 6. 805 6. 81
m3
WRLL 5 15.94] 15.94
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P E MRS L BEitiE

(EH) WEERAE (5 PT)
i hilll M = A A o g =%
+T
LT
O FEHE 1421
9. 00
m
9. 000 9. 00
(0. 900 X 0.365 —0.165 *X 7 X1/4 )
X 9. 00 2.764
m3
2 2. 764 2.76

45




I EmRE L BEitiE

(Hh) WERR A 11 7))
Fili halll = = N g =%
+8T
R R A REMAREL=2.5 m 1. 80< FHHHIE=2.30
1421 (%)
3. 60
m
= 3.600|  3.60
REMAREL=3.0 m 2. 00<FHHHIE=2.30
1421 (E5)
5. 40
m
= 5.400|  5.40
T+ T
BB R T R 1B, 1. 80 < EHJHEHIE=2. 30
1421 (%)
3. 60
m
= 3.600|  3.60
TR T 28 2. 00 < FHPRHIE=2. 30
1421 (Hr)
5. 40
m
= 5.400|  5.40
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I EmRE L BEitiE

() B 2 )
i hilll M = S A o by =
EAEEGE U L ([AhtEtmr T T A7 7L hEE t <15cm
ERERY B 1421
6. 00 2.0 = 12. 00
m
/IR = 12.00[ 12.00
HRIEER HufraE 1421
1. 80 2.0 = 3. 60
m
INEE = 3. 60 3. 60
m
H = 15.60| 15.60
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I EmRE L BEitiE

() SRR A (77
i hall B = S A Py =
SRR | T |EEEENIEA T 7T A7 70 Mg ¢ <15cm
B 1421
t=5cm HidEiE=  1.50 m
(B3E)  1.50 X 6. 00 = 9. 00
m
/IR = 9. 00 9. 00
HfHE 1421
t=3cm HitiE=  1.50 m
(AE)  1.50 X 1. 80 = 2.70
m
/NG = 2.70 2.70
m2
H = 11.700| 11.70
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B AT

L HEAREE

(Bigh) WERRAE (5 PT)
i a1l H = N by 5
SHEEEEE | T |7 2 7 7L B ERLER
9.00 X0.05 + 2.70  X0.03 0.531
m3
H 0.531 0.53
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) SRR T SRt E
(HEm) EX A T
il ball! = = INF bl 5=
[N B
AEHL FET FHABRET Aoy t=5cm
W 1421
HitEiE = 1.50
(B3E)  1.50 X 6. 00 = 9. 00
m
/IR = 9. 00 9. 00
BufHE
KEL WHABRET Ay t=3cm
HfHE 1421
HitEiE = 1.50
(AE)  1.50 X 1. 80 = 2.70
m
/IR = 2.70 2.70
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I EmRE L BEitiE

(EH) N AT BID)
AL ill = FaV A A Ay H
AL T WftE g T M-30 t=10cm
AREHL TE AT RC-40 t=12cm
HfHE 1421
ahdEliE= 0.90 m
(B3E)  0.90 X 5. 45 = 4,91
m
INEE = 4,91 4.91
B
MAE T RC-40 t=10cm
HfHE 1421
ahdEliE= 0.90 m
(AE)  0.90 X 0.75 = 0.68
m
/INE = 0. 68 0. 68
N RpEfi= 0.60 m
0.6 X 6.200 = 3. 72
m
H = 3.72 3.7
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P EMRER L BREtAEE

(fe ) A B A PIT)
A hill = =\ /N EBT £y =20
X R T SEERRES W=15cm
B 1421
1.50 X 3 = 4. 50
g = 4. 50 4,50
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VAR VERUR T BRERTRE

(1 3h)
I = A i) B = g B,
#ET
SlEERCE ASHI <L RV THEET.(1)
%G~ AR —/L: M20001-11, -12, -13, -14., -15,
-16, -17, -17-1, -18, -19, —20
11 T
< R VTR T.(2)
%G~ AR —L: M20001-23, —24, —25, —26, —27,
-28, 29
o7 AT
A3 18 T
6.20 mXx 11 f&FF + 8.80 mX 7 fHpr = | 129.80 | m
AlEERR U ASHR 3.62 mix 11 @EFf + 4.06 nix 7 @gr = 68.24 | nf
t=15cmlL T
ASBOEM - ALEE ASHR 0.18 nfx 11 f&FF + 02X 7 &g = 3.38| nf
ConB5E il - )3 CON#} 0.02 X 11 f&Fr + 0.02nix 7 fEgr = 0.36 | nf
+T
R HI 044 X 11 &EFf + 044 nix 7 @gr = 7.92 | nof
ML 0.06 nfx 11 f&§FF + 0.06 X 7 f&gr = 1.08 | nf
5% gy 792 o —( 1.08 / 09 ) = 6.72 | nof
HiET FRA BT
#ET 722/ (13) 3.76 mix 11 fpT 4+ 4.20 ofxX 7 fEET = 70.76 | of
t=bcm
BT M-30 t=10cm 192 mx 11 f&FFr + 1.92 mix 7 f&igr = 34.56 | of
T8 A T RC-40 t=12cm 1.92 nix 11 T + 192 nix 7 @&Epr = 34.56 | of
AREREIE T IR M7l 192 mx 11 f&FFr + 1.92 mix 7 f&igr = 34.56 | ot
X JHj T Fe F28 W=15em 1.80 mXx 15 f&7T = 27.00 | m
X JHj T e F25 W=30cm 0.30 mX 3 fEpT = 0.90 | m
IVE-VEERETL 757K
A VERET 18 &Py = 18| & T
15K
UV ERE T T-25 18 f&Hpr = 18| T
FHEEY L 7't=100mm
YLy E T 18  f&Pr = 18| & AT
2597 ($ET) SZHET 80.0 kg T X 18 &Y = 1440| kg
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AR VERR L (1) BERAEE

LEFTHE 720
4 i i 1 HAAL # & i %
xtG~k—/L :M20001-11, ~12, ~13, ~14, ~15, ~16, 17, ~17-1, 18, -19, 20  &+11f#T

i By TAZ 7V m 6.20 2.2+2.0%2
b i T AT 7IVE m 3.62 (2.2%2.0-(1.0%3.14/4))
Asiik i - AP T AT 7Lk m 0.18 3.62%0.05
Conff - WL a7 —h v 0.02 ((1.00-0.84)%3.14/4)%0.15
il il + W s 0.44 (1.6°2—(1.0%3.14/4))%0.25
HOR L + W m 0.06 (1.672—(0.82%3.14/4))%0.03
F R T A (13)

FET t=5cm ot 3.76 (2.2%2.0-(0.82%3.14/4))
LEEAE T M-30 t=10cm nt 1.92 (1.672—(0.82%3.14/4))
TR AT RC-40 t=12cm nt 1.92 (1.672—(0.82%3.14/4))
A& 1 FEIR il @7l m 1.92 (1,672—(0.82%3.14/4))

~ I VEEL & AT 11.00
~ I VERE L T-25 (B0 11.00
IR TR T & P 11.00
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AR VERRTL(2) BEsRHEE

1T Y4720
4 g pso) % HANT # & i G
%R~ AR—/L:M20001-23, —24, —25, -26, -27, —28, —29 2 T
SRR T T AT 7V b m 8.80 2.2%4
B AR TAZ 7V b ot 4.06 (2.2°2-(1.0%3.14/4))
AsiR i - LB T AT 7Lk m 0.20 4.06%0.05
ConiX IEHf - LB a7 —Fk m 0.02 ((1.00-0.84)%3.14/4)%0.15
b1 Hil + W m 0.44 (1.672-(1.0%3.14/4))%0.25
HORE L + W m 0.06 (1.672-(0.82%3.14/4))%0.03
AR EE T A2 (13) ]
=BT t=b5cm m 4.20 (2.2°2-(0.82%3.14/4))
LT M-30 t=10cm n 1.92 (1.672-(0.82%3.14/4))
TERE T RC-40 t=12cm n 1.92 (1.672-(0.82%3.14/4))
APk E R A e 2L n 1.92 (1,672-(0.82%3.14/4))
v o R—VERET ST 7.00
< R VERET T-25 (EB 7.00
YL HRE T &P 7.00
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